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(98/C 82/172) KIRJALLINEN KYSYMYS E-2548/97 komissiolle

esittäjä(t): Jesús Cabezón Alonso (PSE)

(24. heinäkuuta 1997)

Aihe: Ennakointia ylimääräisestä työllisyyshuippukokouksesta

Voidaanko ylimääräiseltä työllisyyshuippukokoukselta odottaa Essenissä ja Madridissa saavutettuja toimia
pidemmälle meneviä toimia?

(98/C 82/173) KIRJALLINEN KYSYMYS E-2549/97 komissiolle

esittäjä(t): Jesús Cabezón Alonso (PSE)

(24. heinäkuuta 1997)

Aihe: Seuraava ylimääräinen työllisyyshuippukokous

Neuvoston vastuuhenkilöiden tiettyjen lausuntojen mukaan ylimääräisessä työllisyyshuippukokouksessa keski-
tytään pääasiassa tutkimaan hyviä työpaikkojen luomiseen tarkoitettuja kansallisia käytänteitä.

Voidaanko odottaa tiettyä rahoitusta työllisyyden edistämiseksi toteutettavia tehokkaita toimia varten?

Voidaanko odottaa päätöksiä, joilla saadaan lisäarvoa unionilta työllisyyden edistämiseksi harjoitettavaa
kansallista politiikkaa varten?

Komission jäsenen Pádraig Flynnin
komission puolesta antama yhteinen vastaus

kirjallisiin kysymyksiin E-2547/97, E-2548/97 ja E-2549/97

(3. lokakuuta 1997)

Työllisyyttä koskevan osaston sisällyttäminen Amsterdamin sopimukseen merkitsee sitä, että työllisyys on raha-
ja veropolitiikan tapaan yksi unionin toiminnan painopisteistä. Ensisijainen vastuu työllisyyspolitiikasta on
edelleen jäsenvaltioilla, mutta nyt työllisyyden katsotaan olevan kaikkia koskettava yhteinen asia, johon liittyvää
politiikkaa on tarpeen koordinoida Euroopan tasolla.

Uuden perussopimuksen mukaan työllisyys on lisäksi otettava huomioon kaikessa yhteisön politiikassa.
Kaikkien poliittisten toimien suunnittelussa ja toteuttamisessa on siis selvästi arvioitava niiden työllisyysvaiku-
tukset.

Marraskuussa 1997 järjestettävä ylimääräinen Eurooppa-neuvoston kokous osoittaa, kuinka vahvasti jäsenvaltiot
ovat sitoutuneet uuden perussopimuksen määräysten välittömään täytäntöönpanoon. Kokouksen odotetaan
keskittyvän kolmeen aiheeseen: Ensinnäkin arvioidaan työllisyystilannetta ja Euroopan työllisyysstrategian
toteuttamisen edistymistä. Toiseksi tarkastellaan tapoja, joilla jäsenvaltiot aikovat panna perussopimuksen
määräykset täytäntöön, ja määritetään jäsenvaltioiden parhaat työllisyyden ja syrjäytymisen torjunnassa
käyttämät toimintatavat. Kolmanneksi määritellään jäsenvaltioiden työllisyyspolitiikalle toiminnalliset tavoitteet
sisällytettäväksi niihin työllisyyttä koskeviin suuntaviivoihin, jotka komissio jäsenvaltioille esittää.

Kunhan kaikki jäsenvaltiot ovat ratifioineet työllisyyttä koskevan osaston 5 artiklan, neuvosto voi päättää
jäsenvaltioiden yhteistyötä edistävistä toimenpiteistä ja tukea jäsenvaltioiden toimia tekemällä aloitteita
kokemusten ja hyvien toimintatapojen vaihtamiseksi.

Amsterdamin kokouksesta tehdyissä puheenjohtajan päätelmissä ja kokouksen hyväksymässä kasvua ja
työllisyyttä koskevassa päätöslauselmassa sitoudutaan poliittisesti panemaan määräykset ripeästi täytäntöön.
Komissio pyrkii kaikin tarvittavin keinoin tekemään tämän mahdolliseksi.


